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Despre avorturi la TV

În urmă cu câțiva ani, la o oră de maximă audiență, pe postul național de 
televiziune elen (ERT) a fost ținută o dezbatere la cel mai înalt nivel pe tema 
avorturilor.



Dezbaterea a fost furtunoasă, cu invitați din toate domeniile: ierarhi, profesori 
universitari, medici, oameni de cultură, etc. Emisiunea a depășit cu mult timpul 
alocat, însă moderatorului îi era foarte greu să o încheie, pentru că argumentele 
curgeau unul după altul. Într-un final, văzând că nu se poate altfel, și mai ales 
având mustrări de conștiința pentru că unul dintre invitați, directoarea unui spital 
important din Atena, nu apucase să vorbească deloc, moderatorul a zis:

„În final, am dori să-i dăm cuvântul și doamnei directoare, dacă are și ea să ne mai 
spună ceva”.

Doamna director a luat cuvântul și a spus: „Aș dori să vă vorbesc despre o mică 
întâmplare, care s-a petrecut cu scurt timp în urmă. O femeie își dorea foarte mult 
să aibă un copil și, în cele din urmă, a rămas însărcinată. A fost la început foarte 
bucuroasă, însă la analize a apărut o problemă foarte gravă cu sarcina și medicii i-



au spus să avorteze, pentru că altfel o să moară la naștere.

Ea nu a vrut nici să audă de așa ceva, cu toate că toți o strâmtorau, spunându-i că 
nu e în toate mințile, că nu știe ce face. Doar se ruga neîncetat la Maica Domnului 
să o scape. Cei din familie vociferau, medicii se uitau la ea ca la o lunatecă, însă ea 
își pusese toată nădejdea în cea care îi mângâia conștiința, Maica Domnului, 
cerându-i în rugăciune, cu post și lacrimi, să nu o lase nici pe ea și nici pe copilul ei.

Într-o atmosferă de dezaprobare și presiune generală, în care toți o lăsaseră 
singură, femeia a mers până la capăt și a născut un copil minunat. Astăzi este 
foarte bine, și ea și copilul. Iar această femeie este cea care vă vorbește acum”

În fotografie un tânăr care se roagă pentru familia și neamul său în fața icoanei 
făcătoare de minuni a Maicii Domnului Pantanassa, mănăstirea Vatoped, Muntele 
Athos
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